




Entourez vos entames à SA soulignez à la couleur


AR		RD		RD10x		D109x		10x		


ARx		RDx		RD109X	D98x		109	


ARVx		RDxx		RV109		D98xx		109x


ARV10x	RDVx		R1098		V10		10xx


ADVx		RV10x		DV		V10x		10xxx		


AVxx		Rxx		DVx		V1098		10xxxx


RVxxx		Rxxx		DV109		Vxx		98x


Rxxxxx	Rxxxx		Dxx		Vxxx		xx


R98xx		R98x		Dxxx		Vxxxx		xxx  >  xxxx


En cas de fit et dans 4 cartes on entame de la seconde


Entames et signalisations


Couleur : pair-impair strict    SA : 4ème meilleure sauf dans 4 petites cartes !


					P.I couleur du partenaire


					P.I dans la couleur verte sauf 3 petites


Signalisations en fournissant ou en défaussant


Couleur :    P.I sur l’entame du partenaire / P.I sur la couleur du déclarant


	        En défaussant P.I avec appel direct si urgence


SA : 	        P.I sur l’entame du partenaire, petit appel sur AS et Dame,


	        Idem en switch, en défaussant P.I  et appel direct si urgence                      


Contres négatifs, artificiels et spéciaux


X d’appel si les adversaires sont fittés jusqu’à 4 C, au-delà optionnel  / X lightner  


Ouverture de barrage


Naturelles – unicolores : 3T/K = 7 cartes 2 gros Honneurs en 1ère et 2ème position constructif


3 C / P  = 6 ou 7 cartes 5 à 7 levées de jeu /  4 T/K  en 1er et 2ème texas pour C et P (belle couleur : un honneur manquant au max) , naturel en 3ème et 4ème .


4 C / P = 8 cartes ( pas jolies en 1er et 2ème ) et 3 SA = mineure sans levées de défense.


Conventions particulières


B.W  5 clefs 41/30 – Splinter – Roudy inversé complet en match par 4 si X ou intervention 2 T reste Roudy !– Drury 2 K ouverture – rubensohl – landik– 3ème et 4ème couleur forcing - Entame du roi avec un singleton











RESUME DU SYSTEME DE :


RAIMBAULT     Simone	N° 3886241


PINSON	  Michèle	N° 1265398





Majeure5ème /  meilleure mineure /  SA fort  / 2 M faible  / 2 T F.I  /   2K F.M


1 SA =      15/17 main régulière ou semi régulière / M 5ème possible


2 SA =      18/21 main régulière ou semi M 5ème possible ou m’ 6ème


Ouverture de 1 SA et 2 SA :


Stayman 8 réponses sur 1 SA / double transfert





1 C/P = le fit au palier de 3 avec ou sans intervention est constructif si l’adversaire


  X on joue truscott / 2 SA = 11/15 pts 3 cartes ou + sans couleur annonçable 


3 SA = fitté 4 cartes 12/14 pts. Après passe 2SA est fitté avec 1 singleton redemande de l’ouvreur à 3 T > on nomme le singleton et 3 C est singleton T .


Tous les jumps sont fittés avant passe ou après avec ou sans intervention 


ex : 1 C passe 2 P ou 1 P passe 3 C  SAUF    1 T / K pass 2 C = 5 P + 4 C (5)


2 T	= F.I  le X est d’appel  / 2 K relais sauf couleur 5ème en M ou 6ème en m’


	commandé par 2 des 3 gros honneurs


2 K	= F.M  2 P As M sur l’annonce d’1 As m’ > 3 SA = 24/25 pts


            4 SA = 26/27 pts  /  5 SA = 28/29 pts !- on repart en baron à palier de  


            4 et 5 T / si l’adversaire intervient le X est d’appel     


            Si l’adversaire X > les couleurs annoncées sont naturelles et n’excluent pas    


            1 As et 2 SA reste naturel avec tenue


2 C/P	= faible > 3T/K  non forcing !


1 SA	= 2 SA > naturel / 2 P texas T / 3 T texas K  sur la rectification de


	   l’ouvreur on nomme le singleton ! / 3 K  > 2 des 3 gros H et 6 cartes           


                  Si l’adversaire X le texas le XX est fitté pas de quoi recevoir l’entame.


2 SA	= stayman rectification fittée en 4 , obligatoire en paires sauf sur 2 T ou 2 K ou la rectification est fitté !. Sur 1 SA ou 2 SA réponse à 4 SA on repart en baron et 6 T / K est une couleur 5ème ou 6ème .


Les interventions	   


Jumps   = faible -  bicolores   = Michaël’s non précisés   -  1 SA en 2ème position


16/18 en 4ème position 9/13 > texas et stayman ( à 2T !)-  


sur 1 SA adverse le X = C + m’ ; 2 T  =   landy  -  2 K  =   P + m’   et   2 C / P naturel 6 cartes idem en réveil


1 T  2 T = les M        et 1 T   2 K = naturel faible	


























1 T	1 K	X		= les 2  M !


1T/K	pass	3T/K	pass	= encourageant avec ou sans intervention


				si il y a X > 2 SA = truscott ( inversé) 


1 T	pass	2K	pass	= Fitté 9 / 11 pts 9 cartes en m’ !


1 T	pass	1K	pass


1 C	pass	1 P……….	= 4ème couleur forcing


1 T	pass	1 K	pass


1 C	pass	2 P……….	= Naturel F.M


1 T	pass	1K	pass


1 SA………………………	= peut y avoir 1 ou 2 M  4ème	


1 T/K	pass	2 C	pass	= 5 P + 4 ou 5 C limit à 9 pts, la  redemande de l’ouvreur à 2 SA : 3 T = 5 P + 4 C mini    –      3 K = 5 P + 4 C maxi !                                                  


		    3 C = 5 P + 5 C mini     et    3 P  = 5 P + 5 C maxi !


1 T/K	pass	2 P	pass	= 6 cartes très faible 


1 T/K	X	2 C/P	pass	= 6 cartes très faible 


1 T/K	pass	1C/P	pass	


3 SA	pass………………..	= fitté irrégulier !


1 T/K	pass	1C/P	pass


2 SA	pass	l’autre  M est pour retrouver le fit de 3 cartes ou 4 dans l’autre !


1 T/K	pass	1 P	pass


3 C……………………….	= 6 / 5 faible


1 T/K	pass	1 C	pass


3 P……………………….	= fitté C splinter


1 K	pass	1C/P	pass


2 T….. pass	3 K …………  = Limite !





Ouverture de l’adversaire : 


1 m’	pass	1 P	X	= 4 C + m’ 


1 m’	pass	1 P	1 SA	= 5 C + l’autre m’  au moins 4ème 


1 m’	pass	1 C/P	2 m’ =	5-5 les deux autres constructif


1 m’	pass	1 C/P	2 SA =	5-5 les deux autres défensif


1 T	1 K	1 C	X	= 4 cartes à P et 1 P = 5 cartes 


1 m’	1 C	pass 	1P


pass	2 m’……………….	= fit P mini – 	2 P = 3 cartes + ouverture --	!	3 m’ fit P  atout + ouverture -- ---    3 P = 4 atout barrage	!





 











L’adversaire X  1 SA punitif





1 x	1 SA	X	XX	= couleur 5ème 


1 x	1 SA	X	pass	= texas pour XX


1 x	1 SA	X	2 T	= 4 T + 4 K


1 x	1 SA	X	2 K	= 4 K + 4 C


1 x	1 SA	X	2 C	= 4 C + 4 P


1 x	1 SA	X	pass


pass	XX	pass	2 T	= couleur non connue ex : 4 T + 4 C ou 4 T + 4 P ( ou la main 4333 ; alors dire XX si 2 T est contré )


		             2 K     = 4 K + 4 P


 Développement sur 2 SA


Double transfert – stayman  -  3 K / C / P = texas 


Sur 3 P texas T si l’ouvreur est intéressé  il dit 4 T sinon 3 SA


4 T	 = texas K et 4 K = bicolore M de manche


4 C/P	 = bicolore m’ court dans la couleur annoncée, alors 4 P / 5T = BW            ( 0 ;1 ;2 ;3 aux as) !


5 T   	 = bicolore m’ de manche !


Défense sur le 2 faible


2 C/P	4 T/K			= l’autre M + T/K


2 C/P	cue-bid		= demande d’arrêt pour SA ou bicolore m’


2 C/P 	X	pass	2 SA	= mini cue-bid


pass 3 T/K……………….	= naturel (alors 3 P / C = 4 cartes P / C + arrêt C /P)


pass 3 C/P……………….	= naturel 


2 C/P	X	pass	3 C/P	= 4 cartes dans l’autre M et F.M ( sans arrêt C/P)


retenir que


2 C/P	pass	pass	X


pass	2 SA………………	= NATUREL !


1M pass pass 2M 


pass 2SA ……………………= NATUREL !


        3 T ………………………= pour jouer 3 T ou 3 K !


2 C /P	2SA	pass	3 T = Stayman








1 C/P	pass	3 T/K	pass	= fitté 9 / 11 pts de soutien


1 C/P	pass	3 C/P	pass	= idem


1 C	1 P	3 C	pass	= idem


1 C/P	2 T/K	3 C/P	pass	= idem et 3 T / K = F.M


1 C/P	pass	2 T/K	pass


2 C/P	pass	3 C/P	pass	= chelem et 3 SA de l’ouvreur est encourageant !


1 C	pass	1 P	pass


1 SA	pass	3 C	pass	= chelem !


1 C	pass	1 P	pass


2 T/K	pass	3 C	pass	= chelem


1 C	pass	1 P	pass


2 C	pass	3 C	pass	= chelem ( avec 1H Coeur sinon passer par 4ème) !


1 C/P	pass	1SA	pass


2 SA	pass………………	= 17/18 H et 1 C/P pass 1 SA  pass


					         2 T/K pass 2 C/P pass


					         2 SA = 15/16 pts


1 P	pass	1 SA	pass


2 SA	pass	3 T/K/C	= N.F et 3 P = 5 cartes à C > F.M et 4 C naturel !


1 C/P	pass	4 T/K	pass	= splinter et 4 C pour les jouer 


1 C/P	2 SA	3 T		= toujours fitté C ou P encourageant


		3 K		= texas dans l’autre M


		3 C/P		= compétitif


1 C	2 SA	3 P		= F.M


1 P	2 SA	3 C		= F.M


1 C	pass	2 C	2 P


X……………………….	= punitif


1 C	pass	2 C	3 T


X	pass…………….	= punitif


1 C	pass	2 C	3 K


X	……………….	= enchère d’essai 


1 P	pass	2P	3 T


X……………………….	= punitif


1 P	pass	2 P	3 K


X……………………….	= enchère d’essai et 3 C naturel 4 cartes


1 P	pass	2 P	3 C


X……………………….	= enchère d’essai


1 C	pass	1 P	pass


1SA	pass	2 C	pass	= 5P et 9-11 S !





1SA pass 4 T = 6 C + 5 P faible !


1SA pass 4 K = 6 P + 5 C faible !





1 SA	pass	texas m’	pass


3 T/K	pass	3 C/P 		= singleton naturel ! et 3 SA singleton l’autre m’





1 SA	pass	2 T	pass


2 K/C	pass	2 P		= 5 cartes 7 / 8 H + 1 singleton – relais à 2SA pour nommer le singleton ( naturellement) !





pas de rodrigue, de texas impossible ni d’ anti- contrôles !





1 SA	pass	2 T	X


XX       = arrêt T , sans M


2 K	= 5 ou 6 cartes + arrêt T 


2 C/P	= 4 cartes  + arrêt T


 2 SA	= les  2 M 4ème + arrêt T (texas simples K/C pour C/P derrière )


3 T	= les 2 M’ 4ème  sans arrêt T (on répond naturel derrière) 


pass	= texas pour XX  , sur lequel l’ouvreur nomme la M 4ème qu’il n’a pas 


( sinon 2 K, ou 2SA ou …passe !)





idem sur 2 SA





1 SA	pass	3 SA	X


XX……………………         = arrêt P et pass pas d’arrêt


1 SA	pass	3 SA	X


pass	pass	XX…….	= promet ½ arrêt ( D seconde ou Valet 3ème)


1 SA	interv	X............	= d’appel


1 SA	interv	pass	pass


X………………………	= d’appel


1 m’	1 SA	2 T………	= landik


1 m’	1 SA	2 C/P……..	= naturel !


1 M	1 SA	2 x………..	= naturel !


1 M	1 SA	2 M……….	= naturel !


1 M	1 SA	pass  2 T……   = stayman ! 





Si l’adversaire X un texas le XX est fitté pas de quoi recevoir l’entame








Conventions particulières





1 C	pass	2 T	pass


2 C	pass	2 P	pass


2 SA……………………..	= arrêt K 


3 P………………………	= 4 cartes sans arrêt K


3 SA…………………….	= 4 cartes à P  +  arrêt K


idem sur 1 K pass	 2 T	pass


	   2 K pass	 2 M 





1 K	pass	2 T	pass


3 SA…………………….	= 4 /4 / 4 / 1    > 14 / 17 pts et 4 SA 18 / 19 pts


On repart en texas et 4 P BW à T  





Intervention de l’adversaire sur 1 SA





 1 SA	2 P	3 C		= 4 C + arrêt P


 1 SA	2 P 	3 P		= 4 C sans arrêt P


 1 SA	2 P	X suivi de 3 P = si  pas 4  cartes à C





Sur le 2 T   F.I





2 T	pass	2 K	pass


3 C ……………………..	= 5+ cartes à C + 4 cartes à P FM


3 P………………………	=5+ cartes à P + 4 cartes à C FM


3 SA…………………….	= m’ affranchie + 1 as


4 T………………………	= 6 C + 5 P ou 5/5 avec intérêt pour les C !


4 K………………………	= 6 P + 5 C ou 5/5 avec intérêt pour les P !


4 C/P ……………………	= l’ouverture de 4 C / P avec 2 as 








1 C	pass	1 SA	pass


2 C	pass	2 P ……….	= bicolore m’





Séquences particulières


1SA 2SA ( les m)  3T/ K = tenues 


                               3 C /P = 5 cartes Forcing !


1SA 2SA X = Appel alors :


1SA 2SA  X 3 T/ K 


pass pass  X …….= Appel !


                 3 C /P….= 4 C /P + 5  P/ C !





Défenses sur :


-2 K multi : tout naturel ; X = appel sans majeures


- 1SA faible : tout texas et 2 T Landy en 2ème et 4éme ; X = belle ouverture et on répond en stayman( 2 T ) et texas .





Interrogatives sur ouverture de barrage  :


Réponses : palier au dessus = 2 perdantes ; puis dans l’ordre des paliers au dessus singleton ( ou le R) – chicane ( ou l’As) – As et R .





Demande de la dame d’atout :


Réponses : palier au dessus = pas la dame ; puis par palier la dame d’atout + 1er roi dans l’ordre ; 6 dans la majeure = la dame sans roi annexe ; 5SA = 1 atout en plus sans la dame et sans roi !.

















